

NOTĂ INFORMATIVĂ

Cu privire la aplicarea pentru finanțare a proiectului „Amenajarea unor terenuri sportive și zone de agrement în municipiul Cahul (cartierul Lapaevca)”, lansat de Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, prin Programul Național Satul European /ediția II, 2024/

Primăria municipiului Cahul participă la concurs în cadrul apelului competitiv lansat de Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, finanțat din Fondul național pentru dezvoltare regională și locală, prin Programul Național „Satul European”, ediția II-2024, în scopul îmbunătățirii infrastructurii sportive. Pentru obținerea finanțării este necesară aplicarea dosarului de finanțare complet, iar una din condițiile de aplicare este aprobarea Deciziei Consiliului de înaintare a proiectului pentru finanțare, precum și cofinanțarea obligatorie de 15% din valoarea proiectului.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă reșterea accesului populației din municipiul Cahul la infrastructura socială prin amenajarea unui teren sportiv multifuncțional în aer liber. Prin amenajarea terenului de sport, proiectul va oferi comunității o infrastructură modernă și funcțională, care va încuraja activitatea fizică și participarea la activități sportive, promovând în același timp un stil de viață sănătos și activ. Această inițiativă nu numai că răspunde nevoilor recreative și de agrement ale locuitorilor, dar contribuie și la creșterea coeziunii sociale și a sentimentului de apartenență la comunitate prin facilitarea interacțiunii și a relațiilor sociale între membrii acesteia. De asemenea, proiectul are un impact semnificativ în ceea ce privește integrarea socială și incluziunea, oferind oportunități egale de acces la facilitățile sportive pentru toți membrii comunității, inclusiv persoanele cu dizabilități și cele din categorii social-vulnerabile. Prin crearea unui mediu sigur și adaptat nevoilor acestora, proiectul promovează egalitatea și respectul pentru diversitate în comunitate.

În urma elaborării documentației proiectul a fost divizat în 2 etape:

- Lotul I al proiectului, în valoare de cca 3,5 mln lei. Ținem să menționăm că Constanța a cofinanțat Lotul I cu 100 000 EUR. La această etapă a fost deja lansată procedura de achiziție pentru contractarea companiei care va efectua lucrările. La moment suntem în process de evaluare a ofertelor.
- Lotul II al proiectului, cu valoarea estimativă de deviz de cca 8,2 mln lei, va fi depus spre aplicare în cadrul concursului lansat de Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale „Satul European”, ediția II-2024, pentru care este necesar de aprobat acest proiect de decizie.